ECERCIZ2IO ]aJnL Oy Dic. 2019  (TESTD )

PER METTERE A PUNTV JUN METODO ANALMCO PER
L' ANALLSL QUANTITHTWA DI Acudl DEROLL (I DTDLANO
20.0 wl D UNA $OWONE DI Audo DERDLE HA 0.400M

(ON UNA SOLUHONE STANDARD DI NaOH 0.05c0 M.
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e, (HA) = A00- 40

a) CALCOLARE IL ?:H DEUA L0LVZONE DI HA:
4. PRIMA DEW AG&IUNTA DI TITOLANTE
2. D00P0 L' AGGIUNTA DI ’1/2\/;,1 Di TITO LANTE

2. DoPo LI AGGIONTA DI 4 V‘ﬂ D TITD LANTE

L) AJENDO A DISPOSIZIONE | {EGUENT) IND|CATOR
DI FH' SPIEGARE QUALE UM UI2ZEERESTE -

4. RoSto MEMLE (INTERJALLO DI VIRAGGIO
?pr q.2-6.3)

9. Rosso FENOLO (INTERVALLY Di VIRAGGIO
b 6.4~ 3.0)

3. FeNOLFTALEINA (INTERVALLO DI VIRAGEIO
pH 8.0-9.6)
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LA REAZHONE DI TMTOLAZIONE E
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